
 
 
 
 
 
 
 

 

 

  

  :باشد ز طريق سايت اينترنتي زير قابل مشاهده ميا آن، عصر روز برگزاري آزمون ةكارنام

www.sanjeshserv.ir  

  .شوداگر دانشگاه اصلاح شود مملكت اصلاح مي
 )ره(امام خميني 

    sanjesheducationgroup@  هاي آزمايشي سنجش كانال تلگرام آزمون
 

10از  4ون آزمـ  

ها و مراكز آموزشي مديران، مشاوران و دبيران محترم دبيرستان   
ها و مراكز آموزشي همكار  به منظور فراهم نمودن زمينة ارتباط مستقيم مديران، مشاوران و دبيران محترم دبيرستان

آدرس هـا ،   مندي از نظرات ارزشمند شما عزيزان در خصوص ايـن آزمـون   هاي آزمايشي سنجش و بهره در امر آزمون
شـود،   از شما عزيزان دعوت مي. گردد معرفي مي sanjesheducationgroup@yahoo.comپست الكترونيكي 

  . هاي ارزشمند خود را از طريق آدرس فوق با مدير توليدات علمي و آموزشي اين مجموعه در ميان بگذاريد ديدگاه

آزمايشي  آزمون پاسخ تشريحي
  چهارممرحـلة ـ  پيشسنجش 
)5/11/1397(  

  )پيش( زبـــان
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 .درست است 3گزينه  .1

شيرگاو و : آغوز) (مرد پير، پير، خواجه: شيخ) (آوردهديه، ارمغان، سوغات، ره: تحفه) (داراي مال و مكنت، توانگري: متمكنّ(
 .)دهدگوسفند مادة نوزاييده، اولين شيري كه يك ماده به نوزادش مي

 .درست است 4گزينه  .2

 )مرغ حق، شباويز: چوك) (اي كوچك به اندازة گنجشكپرنده: صعوه) (قورباغه: چغز) (گيرموش: زغن(
 .درست است 2گزينه  .3

 )كه پا و دستش معيوب باشد؛ مجازاً ضعيف و ناتوانآن: لنگ و لوك(
 .درست است 1گزينه  .4

 هاي عصبيبحران
 .درست است 2گزينه  .5

 .غلط آمده است» معونت و صواب«در متن مذكور، املاي 
 .درست است 4گزينه  .6

 .فزود و نه زو يك گهر بكاست شبه نه يك
 .درست است 3گزينه  .7

 .شرح حال امام محمد غزالي است» فرار از مدرسه«
 .درست است 1گزينه  .8

 .از نظامي است» خسرو و شيرين«از اميرخسرو دهلوي است و » شيرين و خسرو«
 .درست است 4گزينه  .9

 )دكتر عباس زرياب خويي: سيرت رسول االله(
 .درست است 3گزينه  .10

 .نه ايهام دارد و نه ايهام تناسب» درد«ايهام دارد؛ اما » رود«واژة 
 .درست است 2گزينه  .11

 .است» جناس«آميزي است؛ اما بيت فاقد حس: هاي شيرينترانه» 2«در بيت 
 .درست است 1گزينه  .12

اي از موسيقي و با گوشه) 2صدا  )1ايهام تناسب : نوا) (استعاره: اندها خوابيدهموج) (تشبيه: طبل طوفان) (جناس: آرام و رام(
 .)تناسب دارد» طبل«

 .درست است  4گزينه  .13

 .است» حرف اضافه«ها، ساير گزينه) را فك اضافه(كس از ياران مجلس بر من نسوخت دلِ هيچ
 .درست است 3گزينه  .14

 برآيد چو نخل باش كريم »دست ــَ ت«ز گر 
 .درست است 2گزينه  .15

 .شبيهي نيستنداضافة ت» تير خدنگ و پردة غنچه«
 .درست است 1گزينه  .16

 .همين معني آمده استبه» 1«در مصراع . ، آمده است»آگاه باش«يا » مواظب باش«به معني » تا«در مصراع مورد سؤال 
 .درست است 4گزينه  .17

  .كنايه از حمله كردن است» رايت برافراشتن«مفهوم كنايي 
 .درست است 3گزينه  .18

  .شوددريافت مي» 3«همين مفهوم از بيت . گرددصل و ريشة خود باز ميهر چيزي به ا: معني عبارت مشهور
 

 زبان و ادبيات فارسي 
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 .درست است 2گزينه  .19

 .زندگي حقيقي، همان عشق است: »2بيت سؤال و بيت «معني 
 .درست است 1گزينه  .20

 .مفهوم ديگري دارد» 1«بيت . عشق همراه با درد و ناملايمات است» 4و  3، 2«مفهوم ابيات 
 .درست است 4گزينه  .21

 .توان از گل جدا كرد، سرّ من هم در نالة من نهفته شده استطور كه بوي گل را نميهمان: 4هوم بيت سؤال و بيت مف
 .درست است 2گزينه  .22

همين . منتظر بودم تا كسي از معشوق برايم خبر بياورد، معشوق خود آمد و من با ديدن او از خود بيخود شدم: معني بيت سؤال
 .شودفت ميدريا» 2«مفهوم از بيت 

 .درست است 1گزينه  .23

حقيقت مرا . ها نيستمدهند، القابي بيش نيست و من هيچ كدام از آنهايي كه ديگران به من نسبت مياين نام: معني عبارت سؤال
 .شوددريافت مي» 1«همين مفهوم از بيت . كسي در نيافته است

 .درست است 3گزينه  .24

 .ده است كه آسيب و زيان ببينمهنر من، موجب ش: »الف و د«مفهوم ابيات 
 .درست است 4گزينه  .25

. آيد و جاي تعجب ندارداز عاشق هر كاري برمي: گويدجان فروشي از ادب به دور است، در جواب مي: گفت: معني بيت سؤال
  .شوددريافت مي» 4«همين مفهوم از بيت 

 
   

 
 .درست است 1گزينه  .26

، رودهايي، جاودانه به سر )نكرة» جناّت«(، آنان، نهرهايي ـ باغها )ملة وصفيه استج» تجري«(جاري است ... و : خطاها به ترتيب
 )تفاوت ساختار(داده ... برند ـ وعدة مي

 .درست است 2گزينه  .27

خداست ... اثبات صداقت ) تفاوت ساختار(قرآن ... هاي ـ پژوهشگران ، نشانه)تفاوت ساختار(علماي علوم قرآني : خطاها به ترتيب
 )تفاوت ساختار(آياتش ... ـ اشارات ) ت ساختارتفاو(

 .درست است 1گزينه  .28

ضمير اضافي در عبارت (، شلوغي ـ مادرم )تفاوت ساختار(، دست كوچك )تفاوت ساختار(كردند ... پدر و مادر : خطاها به ترتيب
 )در عبارت عربي وجود ندارد(ست ، كوچكتر، خياباني، بد)تفاوت ساختار(شدند ... ، پر ازدحامي ـ بسيار )عربي وجود ندارد

 .درست است 2گزينه  .29

ضمير اضافي در عبارت (آموزانش ، ديدم، دانش)تفاوت ساختار(، براي ـ آموزگار خود را )تفاوت ساختار(آموزان را دانش: خطاها به ترتيب
 .، نكرده بودند)رت عربي وجود نداردچنين قيدي در عبا(در حاليكه ) تفاوت ساختار(، براي ـ شاگردان خويش را )عربي وجود ندارد

 .درست است 3گزينه  .30

دهي، گردد ـ به انجام نخواهد رسيد، محققّ نخواهد شد ـ ديگران، انجام نميدهي، محقق نميسايرين، انجام نمي: خطاها به ترتيب
 .ايآرزوهايت، به انجام نرسانده

 .درست است 4گزينه  .31

دهد ـ ، توضيح مي)در ترجمه لحاظ نشده» معلمّي«ـ ضمير اضافي در ) لحاظ نشده در ترجمه» أبداً«قيد : (خطاها به ترتيب
 .، نزديك شوند)تفاوت ساختار(بشمارند ... ، فرصت )تفاوت ساختار(تلاشگرند ... جوانان 

 .درست است 3گزينه  .32

  ، أحب، ربهم)تفاوت ساختار( إدراك، الأعمال ـ ، الزاد ـ أحب، ربه)در عبارت فارسي وجود ندارد(الإنسان، عليه، أنواع : خطاها به ترتيب
 

 زبان عربي 
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 .درست است 2گزينه  .33

 ، مجاهدين)نيست» رسيدن«معادل صحيح براي (دموع، مقاتلين ـ استماع : خطاها به ترتيب
 .درست است 1گزينه  .34

 )پذيرد، مضاف تنوين نميحقيقةِ: ص( حقيقةٍ، )العالمَين: ص(العالمين 

 .درست است 2گزينه  .35

 )، حالمتربصةً: ص( متربصةٌ

 .درست است 4گزينه  .36

 مفعول به: ص(رفض ،رفض( 
 .درست است 1گزينه  .37

: ص(إحسان : ـ مصدره) البارز» نا«فاعله ضمير : ص(المستتر » نحن«ـ فاعله ضمير ) نكرة: ص( بالإضافةمعرفّ : خطاها به ترتيب
 )حسن: مصدره

 .درست است 4گزينه  .38

  )مفعول به: ص(ـ مفعول مطلق ) الآخرصحيح: ص(ـ مقصور ) مبني: ص(معرب : خطاها به ترتيب
 .درست است 1گزينه  .39

ـ ) »...لايحبون « الفعلية الجملةخبره : ص(و هو مفرد » الراضي«ـ خبره ) بالفتحةمنصوب : ص(منصوب تقديرا : خطاها به ترتيب
 )منصرف: ص(ممنوع من الصرف 

 .درست است 3گزينه  .40

: ص(إليه و مجرور ـ مضاف) »الامُ«صاحب الحال : ص(» طفلة«ـ صاحب الحال ) مزيد ثلاثي: ص(مجرد ثلاثي : خطاها به ترتيب
 )مفعول به و منصوب

 .درست است 1گزينه  .41

 در اين گزينه مرفوع است بعلامت اعراب تقديري» الداعي«
 .درست است 2گزينه  .42

، جميلةٍ: ص( ًجميلة، )الطائرين، مفعول به: ص(لطائران ، ا)پذيردأجملِ چون مضاف است كسره را مي: ص(أجملَ : خطاها به ترتيب
 )بالتبعيةنعت و مجرور 

 .درست است 3گزينه  .43

 )ليرضوا: ص(ليرضون 
 .درست است 2گزينه  .44

 .هر سه نوع معتل آمده است» مثال) وعد(ناقص ـ يعد ) هدي(اجوف ـ يهدي ) قول(يقول «فقط در اين گزينه «
 .درست است 1گزينه  .45

 .زيرا فعل امر است) لاله بالحذفعش، اع: ص(عيش 
 .درست است 4گزينه  .46

هاي ديگر يك فعل مجزوم هستند، اما در هر يك از گزينه) جواب شرط(و تعرفي ) فعل شرط(» تتدبري«هاي در اين گزينه فعل
 .باشدمي» تصل، يقصر، لنحترم«ترتيب مجزوم وجود دارد كه به

 .درست است 1گزينه  .47

: ترتيبهاي ديگر بهمفعول فيه است در حاليكه در گزينه» صباحا«) استم براي رفتن به مدرسه هنگام صبحبرخ(با توجه به معني 
 .باشدمي) »صار«مفعول به، اسم إنّ، اسم (

 .درست است 4گزينه  .48

است در حاليكه در اين گزينه مفعول به » حقا«) حقي از اموالم براي فقرا و محرومين و مسكينان قرار دادم(با توجه به معني 
 .هاي ديگر مفعول مطلق استدر گزينه» كلمات جدا، إعطاء، تعليما



 

5

  )پيش- انگليسي(گروه زبان خارجي 

@sanjesheducationgroup   
 

www.sanjeshserv.ir    
 

 .درست است 3گزينه  .49

در اين گزينه حال نيامده است، در حاليكه كلمات ) دشمنان قادر نيستند كه بر لشكريان كوشاي ما سيطره يابند(با توجه به معني 
 .هاي ديگر حال استدر گزينه» مشكوكاً«، »...قد وقف «، جملة »معتذرة، مبتسمة«

 .درست است 1گزينه  .50

حال است و صاحب » فرحين«) شناسندكنند، شادمانه ارزش وقت را ميكه بين علم و عمل را جمع ميكساني(با توجه به معني 
  .باشداست كه فاعل مي» يجمعون«آن ضمير واو در 

  
 

  
 

 .درست است 1گزينه  .51

هم » ...يا ايها الناس انتم الفقراء الي االله«با پيام آية شريفة » كي تواند كه شود هستي بخش/ ذات نايافته از هستي بخش «بيت  
  .مفهوم است

  دانشگاهي ديني پيش 5ص 
 .درست است 2گزينه  .52

علي االله يا ايها الناس انتم الفقراء الي االله و االله هو الغني الحميد ان يشأيذهبكم و يأت بخلق جديد و ما ذلك : فرمايد قرآن مي 
  »بعزيز

  دانشگاهي ديني پيش 5ص 
 .درست است 3گزينه  .53

  .تواند پي ببرد تواند پي ببرد، اما به چيستي خداوند چون احاطه جزء بر كل محال است، نمي انسان به شناخت صفات الهي مي 
 دانشگاهي ديني پيش 9ص 

 .درست است 4گزينه  .54

آيد اما با پاكي و صفاي قلب  ء هر چيزي، خدا را ببيند مشكل به نظر ميدسترسي انسان به اينكه در پشت پردة ظاهر و در ورا
  .تواند به اين هدف برسد انسان مي

  دانشگاهي ديني پيش 9ص 
 .درست است 1گزينه  .55

  » ولم يكن له كفوا احد«توحيد در كاربرد ديني به معناي اعتقاد به خداوند يگانه كه براي او شريك و همتايي نيست و آية شريفة 
  .به اصل توحيد اشاره دارد

 دانشگاهي ديني پيش 16ص 
 .درست است 2گزينه  .56

    .رب درست است←ولي ←مالك←در توحيد ربوبيت رابطه خالق  
 دانشگاهي ديني پيش 17و  16ص 

 .درست است 3گزينه  .57

بيانگر اين است كه زارع حقيقي و پرورش دهندة اصلي زراعت » يتم ما تحرثون اانتم تزرعونه ام نحن الزاّرعونافرا«آية شريفة 
  . خداوند است

  دانشگاهي ديني پيش 17ص 
 .درست است 4گزينه  .58

  .انيم عين توحيد استها بدانيم شرك است، اما اگر اين توانايي را از خدا و به اذن خدا بد در همه موارد اگر توانايي را از خود آن
 دانشگاهي ديني پيش 18ص 

 .درست است 1گزينه  .59

  .باشد العالمين لازمة توحيد در عبادت است و اين همان صراط مستقيم مي پذيرفتن خداوند به عنوان رب
 دانشگاهي پيش 22ص 

 فرهنگ و معارف اسلامي 
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 .درست است 2گزينه  .60

  » و الوثقي بالعروةالله و هو محسن فقد استمسك و من يسلم وجهه الي ا: فرمايد قرآن كريم در بعد فردي توحيد عبادي مي
  دانشگاهي پيش 25ص 

 .درست است 3گزينه  .61

ترين شعار اسلام و جامع همة ابعاد و اقسام توحيد و نفي هر گونه شرك است و تفكر در آن موجب فلاح و  كلمه توحيد مهم
  .رستگاري است

 دانشگاهي  پيش 26ص 
 .درست است 4گزينه  .62

  .كند الله دژ مستحكم خداوند ناميده شده است و انسان را از شرك در عقيده و عمل حفظ ميكلمه لا اله الا ا
 دانشگاهي پيش 27ص 

 .درست است 4گزينه  .63

  ان تقوموا الله مثني و فرادي ثم تنفكروا  بواحدةقل انمّا اعظكم : فرمايد قرآن كريم مي
  دانشگاهي پيش 31ص 

 .درست است 3گزينه  .64

  .بر عدم نفوذ شيطان در انسان و يأس او از فرو با اخلاص است» ...رف عنه السوءكذلك لنص... آية شريفة
 دانشگاهي پيش 31ص 

 .درست است 2گزينه  .65

  » الم اعهد اليكم يا بني آدم ان لا تعبدوا الشيطان انه لكم عدو مبين و ان اعبدوني هذا صراط مستقيم: فرمايد قرآن كريم مي
 دانشگاهي پيش 21ص 

 .ت استدرس 1گزينه  .66

  . عملي در درگاه الهي مقبول است كه داراي حسن فعلي و فاعلي داشته باشد و حديث مذكور به حسن فاعلي دلالت دارد
 دانشگاهي پيش 33ص 

 .درست است 1گزينه  .67

يش را خداي متعال، انسان را مختار آفريده است تا خود سرنوشت خو» انا هديناه السبيل اما شاكراً و اما كفوراً«آية شريفة 
  .تعيين نمايد

 دانشگاهي پيش 42ص 
 .درست است 2گزينه  .68

تواند اختيار را انكار كند چون يك حقيقت وجداني است و انسان آن  باشد كه كسي نمي بيت مذكور بيان كننده انكار اختيار مي
  .يابد را در خود مي

  دانشگاهي پيش 44ص 
 .درست است 3گزينه  .69

دهي شده و  دهد كه همة وقايع و رخدادهاي جهان، تحت يك برنامه سامان را به انسان مياعتقاد به خداي حكيم اين اطمينان 
  . گيرد مند انجام مي غايت

 دانشگاهي پيش 47ص 
 .درست است 4گزينه  .70

اي تعلق گرفت، ويژگي و قاعدة خاص خود را  آية مذكور كه قضا و قدر الهي است با اختيار انسان سازگار است و وقتي به حادثه
  .رددا

 دانشگاهي پيش 49ص 
 .درست است 4گزينه  .71

  .باشد علل عرضي مي ←علل طولي و رويش يك گل  ←نگارش يك صفحه 
  دانشگاهي پيش 50ص 
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 .درست است 3گزينه  .72

براي درك حقايق، ارتباط فكري و فرهنگي  بيانگر اين است كه قرآن سير در زمين را» ...قد خلت من قبلكم سنن«آية شريفة 
  .داند نسل حاضر را با گذشتگان ضروري مي

 دانشگاهي پيش 56ص 
 .درست است 1گزينه  .73

به سنت تأثير نيكي يا بدي در ...) كذبوا فاخذناهم (قسمت اول آية شريفه به سنت توفيق الهي اشاره دارد و قسمت دوم 
  سرنوشت انسان 

 دانشگاهي پيش 57ص 
 .درست است 2ه گزين .74

هاي طبيعي ندارد و قرآن از اين قوانين  مندي است اين قوانين اختصاص به پديده براساس تقدير الهي، جهان خلقت داراي قانون
  . هاي الهي ياد كرده است با عنوان سنت

 دانشگاهي پيش 58ص 
 .درست است 3گزينه  .75

تر  ة كفه ترازوست هر اندازه ايمانش افزوده شود امتحانش نيز سنگينبه راستي كه مؤمن به منزل: السلام فرمودند امام صادق عليه
  .شود مي

  دانشگاهي پيش 59ص 
  

   
  

 .درست است 1گزينه  .51

  .چون نسبي است و از كلمات مبهم استفاده شده است
 .درست است 2گزينه  .52

  .شود براي دوام جامعه آزادي لازم است و اعمال زور موجب گسيختگي در روابط اجتماعي مي
 .درست است 3گزينه  .53

نمايد، صادق بودن و فراگير  شرطي كه به شكل و صورت منطقي، طرح قابل قبول، كه انطباق آن طرح را با واقعيت اثبات مي
 شود  بودن ناميده مي

 .درست است 4گزينه  .54

 . خدا باوري با عقل، ارتباط بيشتري دارد
 .درست است 1گزينه  .55

 . جهل است انگيزة روش سؤال در انسان، علم به
 .درست است 2گزينه  .56

 .رهاند پاسخ وا مي ها بي در نظرية جهل، انسان خود را از آزار پرسش
 .درست است 3گزينه  .57

 . نمايد در عين امنيت، خدا را پرستيدن، نظرية پيدايش دين در اثر ترس را رد مي
 .درست است 4گزينه  .58

 . باشد محمول واقع شدن، كلمة خداپرست مي
 .استدرست  1گزينه  .59

 . اند دانند به در آميختن انگيزه و انگيخته، دچار شده ها مي افرادي كه ترس و جهل را مبناي اعتقاد به خدا براي انسان
 .درست است 2گزينه  .60

بر » علت پيدايش اين نظريه، مشخص نيست«ها از هم، تصور بكنيم، اشكال  دليل نسل اگر مبناي اعتقاد به خدا را، پذيرش بي
 . رد استاين طرح وا

 هاي دينياقليتفرهنگ و معارف 
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 .درست است 3گزينه  .61

 .كند نه علتّ پيدايش آن را ها از هم، نحوة انتقال را در طول زمان بيان مي دليل نسل پذيرش بي
 .درست است 4گزينه  .62

 . هايي كه بر روانكاوي مبتني است، به تيغ دو لبة شمشير تشبيه شده است تحليل
 .درست است 4گزينه  .63

  . كند ايراد وارد مي» .اي برخاسته از يك عقدة رواني است نظريههر «بر عبارت » ناسازگاري دروني«
 .درست است 3گزينه  .64

 . يابند اند و همه با عطف و ارجاع به آن اصل، خويشاوندي مي هاي آن همة رفتارهاي خداگرايانة انسان به منزلة ميوه
 .درست است 2گزينه  .65

 . رساند حيوان آسيب نمي در انسان به حيوانيت» عادتي و آموختني«نبودن رفتارهاي 
 .درست است 1گزينه  .66

  . تر است از همة رفتارهاي موجود در انسان، اختيار مهم
 .درست است 1گزينه  .67

 . هاي مختلف براي رفتارهاي انسان است لازمة و مقتضاي روش، شناخت علمي، ارائه و عرضة مدل
 .درست است 2گزينه  .68

 . ن و روان انسان استهاي خداجويي، جستجوي ما در عالم درو در بحث
 .درست است 3گزينه  .69

 . منشأ پيدايش مذاهب آسماني در ادوار تاريخ، ارسال پيامبران و دعوت مردم به سوي خدا، بوده است
 .درست است 4گزينه  .70

 . نمايند عالم درون و برون بشر از تطابق حكايت مي
 .درست است 4گزينه  .71

 .باشد ها مي ها و حادثه يابي به نظرية، وحدت بخش همة پديده مبين، دست» اين همه نقش عجب بر در و ديوار وجود«: عبارت
 .درست است 3گزينه  .72

 . عالم معلول تصادف است در اصل از يك پديدة كاملاً غير تصادفي استفاده شده است: گويد زماني كه، كسي مي
 .درست است 1گزينه  .73

 . نمايد هاي آن دلالت مي عوالم و مجموعه تربيت، يكي از عواملي است كه بر وجود  عدم تصادفي بودن
 .درست است 2گزينه  .74

 . باشد ها، جزء موارد پيروزي، نظرية، تصادف مي پديدة جهش ژن
 .درست است 3گزينه  .75

  ».هاي منطقي و غيرمنطقي تفاوتي وجود ندارد ميان انديشه«: شود كه از اعتقاد به تصادفي بودن امور عالم، اين نتيجه حاصل مي
  
  

 
  گرامر و لغات : بخش اول

 .درست است 2گزينه  .76

 even. كند چه اتفاقي بيفتد دهيم و فرقي نمي كنيم كه بگوييم در هر صورت كاري را انجام مي براي اين استفاده مي "even if"از  
if "" يعني حتي اگر.  

 .درست است 1گزينه  .77

"caused"  حالت كوتاه شدة"which has been caused" باشد مي ."caused by the accident"  يك جمله وارة
  . وصفي كوتاه شده است

 .درست است 2گزينه  .78

  . كنيم براي نشان دادن نتيجة چيزي استفاده مي "…such+noun+that"از  

 زبان انگليسي
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 .درست است 3گزينه  .79

"taking"  حالت كوتاه شدة"who take" باشد مي .  
 .درست است 3گزينه  .80

  . لرزد كنند و همة خانه مي ها با سر و صداي زياد تلق و تلوق مي شود، پنجره يوقتي قطار از ايستگاه رد م: ترجمه 
 .درست است 4گزينه  .81

 . بيني هوا، فردا باراني خواهد بود با توجه به پيش: ترجمه 
 .درست است 2گزينه  .82

  .شود كه امروزه اروپا كاملاً از موردهاي جديد اين بيماري خلاص شده است گفته مي: ترجمه
 .درست است 3 گزينه .83

 .كنيم، جنگل بهترين فرصت ما براي قايم شدن است كنم ما بايد از مناطق پرجمعيت دوري  من فكر مي: جكسون گفت: ترجمه
 .درست است 1گزينه  .84

 . هاي سفيد نيز هستند آن داروهاي ضد سرطان مؤثر هستند، اما مخربِ گلبول: ترجمه
 .درست است 1گزينه  .85

 . اند در حاليكه در سطح درياچه شناور بودند پيدا شده هزاران ماهي مرده: ترجمه
 .درست است 3گزينه  .86

 . اند هاي وحشي شده هاي گل هاي مدرن كشاورزي منجر به انقراض كامل بسياري از گونه روش: ترجمه
 .درست است 4گزينه  .87

  . هاي ديگر در گفتگوها شركت خواهند كرد آنها همراه با بسياري از سازمان: ترجمه
  
  Cloze Test: ش دومبخ

 .درست است 1گزينه  .88

"that describes…can do" وارة وصفي است كه  يك جمله"story" كند را توصيف مي .  
 .درست است 2گزينه  .89

 . شود شان تنگ مي كند، حيوانات دلشان براي خانواده اگر چه آن دوست با حيوانات خوش رفتاري مي: ترجمه
 .درست است 4گزينه  .90

اي را براي پيدا كردن  شوند بدون آنكه ديده شوند خانة آن دوست را ترك كنند و سفر طولاني ، آنها موفق مييك روز: ترجمه
 . كنند صاحبانشان شروع مي

 .درست است 1گزينه  .91

 .كنيم براي بيان مقصود خود از انجامِ كاري استفاده مي» in order to«از عبارت 
 .درست است 3گزينه  .92

براي صحبت كردن راجع به چيزي كه امكان داشت در گذشته اتفاق بيفتد ولي اتفاق  "could+have+past participle"از ساختار 
  . كنيم نيفتاد استفاده مي

  
  درك مطلب: بخش سوم

 .درست است 4گزينه  .93

  .---------------شود  گويد كه اكثرِ شكلاتي كه توليد مي متن مي: ترجمه
 شود شود مصرف نمي ه ميدر جايي كه درخت كاكائو پرورش داد) 4

 .درست است 4گزينه  .94

  .---------------گردد به  در بند اول برمي "that"كلمة : ترجمه
  مواد ) 4
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 .درست است 2گزينه  .95

  شود؟  يك از موارد زير دربارة كشورهاي توسعه يافته از متن برداشت مي كدام: ترجمه
 . دكنن آنها از كشورهاي در حال توسعه سوء استفاده مي) 2

 .درست است 3گزينه  .96

  كند؟  اي كه در بند دوم زير آن خط كشيده شده را توصيف مي يك از موارد زير به بهترين شكل نقش جمله كدام: ترجمه
 . دهد مردم چطور به مشكلي كه در جملة قبل توصيف شده واكنش نشان دادند اين جمله توضيح مي) 3

 .درست است 2گزينه  .97

  دهند؟ چرا اكثرِ مردم امتحان مي با توجه به متن،: ترجمه
 براي اهداف متفاوت ) 2

 .درست است 1گزينه  .98

  ................... .هاي مهارت  هاي پيشرفت تحصيلي، آزمون گويد كه برخلاف آزمون متن مي: ترجمه
 در مورد درسِ به خصوصي نيستند ) 1

 .درست است 2گزينه  .99

  كند؟  اي كه در بند سوم زير آن خط كشيده شده را توصيف مي نحو نقشِ جمله يك از موارد زير به بهترين كدام: ترجمه
 . كنند هاي پيشرفت تحصيلي را توصيه مي دهد چرا گروه خاصي از مردم آزمون اين جمله توضيح مي) 2

 .درست است 4گزينه  .100

  ................... .جز نويسنده از همة موارد زير براي پروراندن ايده در متن استفاده كرده است به : ترجمه
 نقل قول ) 4

  
  
  

  گرامر: بخش اول
 .درست است 2گزينه  .101

”what is … them“ يك جمله وارة اسمي است و فعل”is expected“ است مجهول .  
 .درست است 3گزينه  .102

”that lets heat …inside“  كلمة”atmosphere“كند را توصيف مي .  
 .درست است 1گزينه  .103

هم  “been”در اينجا . براي احتمالات در زمان گذشته استفاده مي كنيم “may + have + past participle”از ساختار 
  . كند به فرمول اضافه شده كه ساختار را مجهول مي

 .درست است 4گزينه  .104

  .بايد از فاعل و فعل استفاده كنيم “although”بعد از 
 .درست است 1گزينه  .105

”changing…distances“ حالت اولية . يك جملة وارة وصفي كوتاه شده است”changing“ ،”which changes“  بوده
  . است

 .درست است 3گزينه  .106

 . بينيد يك جمله وارة وصفي غيرضروري است ي كه بعد از ويرگول ميعبارت. گردد برمي “electricity”به  “which”كلمة 
 .درست است 2گزينه  .107

”facing … situations“  كلمة”people“ كند را توصيف مي. 
 .درست است 4گزينه  .108

  . اردكنيم كه بگوييم چيزي در گذشته حقيقت داشت ولي ديگر حقيقت ند براي اين استفاده مي “used to+ حالت سادة فعل ”از 

 زبان اختصاصي انگليسي
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 .درست است 4گزينه  .109

 .كند پس قبل از آن بايد از قيد استفاده كنيم حالت سوم فعل است و نقش صفت را ايفا مي “exploited”در اينجا 
 .درست است 1گزينه  .110

 كنيم كه بگوييم قبل از زمان معيني در آينده كاري را براي اين استفاده مي “will + have + past participle”از ساختار 
  . به اتمام خواهيم رساند

  لغت: بخش دوم
 .درست است 2گزينه  .111

احتمال دارد كه فيلم آخرِ برادران كوئن، كه قرار بود قبل از جشن شكرگذاري پخش شود، به علت مشكلات پس از : ترجمه
 . توليد تا تابستان به تأخير بيفتد

 .درست است 3گزينه  .112

دهند بيشتر  ها ترجيح مي امريكايي. ها مشكل است ها براي امريكايي ژاپنيتر  گاهي اوقات، پذيرفتن آداب رسمي: ترجمه
  . دهد نشان مي »!روز خوبي داشته باشيد«همانطور كه اصطلاح جهاني . غيررسمي باشند

 .درست است 3گزينه  .113

ليم خود نتايج توانند با دقت منطقي بر پاية عقل س دانند مي مردم عادي كه هيچ چيزي در مورد روانشناسي نمي: ترجمه
  .بيني كنند هاي روانشناسي را پيش آزمايش

 .درست است 2گزينه  .114

هايي  شوند همان ويژگي العادة بشر مي هايي كه منجر به موفقيت خارق انگيز است كه دقيقاً ويژگي اين يك تناقض فاجعه: ترجمه
 . كنند هستند كه به احتمال زياد او را نابود مي

 .درست است 1گزينه  .115

هاي شلوغ و بدون خدمتكار  بزرگ شد و اين او را براي روزهايي كه در آپارتمان) ثروت(محدزير در وفور نعمت  :ترجمه
 .  دانشجوي تحصيلات تكميلي بود به طرز بدي آماده كرد

 .درست است 4گزينه  .116

 . كند چون قرنيه ذخيرة خون ندارد، اكسيژنش را مستقيماً از هوا دريافت مي: ترجمه
 .رست استد 3گزينه  .117

شوند معمولاً به راه رفتن و يا حتي دويدن  روي در بيرون گم مي با توجه به نظر كارشناسان، افرادي كه هنگام پياده: ترجمه
 . را پيدا كنند) مكان امن(كنند كه راه درست به امنيت  دهند، آنها مأيوسانه تلاش مي ادامه مي

 .درست است 1گزينه  .118

برادر من شغل خود را كه ساختن . كنند هاي خدماتي را برون سپاري مي طور شغل و همين ها توليدكالاها شركت: ترجمه
 . ها را به بنگلادش منتقل كرد لاستيك بود وقتي از دست داد كه شركتش شغل

 .درست است 1گزينه  .119

 . توصيف كرد) شرم آور(قاضي عمل كلاهبرداري او از مردم سالمند، بيمار و فقير را ننگين : ترجمه
 .درست است 2گزينه  .120

كنيم، اما ما چقدر  ما در يك دهكدة جهاني زندگي مي. شود هاي جهان آسانتر و آسانتر مي سفر كردن به همة گوشه: ترجمه
 كنيم؟  شناسيم و درك مي خوب يكديگر را مي

 .درست است 4گزينه  .121

يك قانون براي محدود كردن مهاجرت تصويب هايي كه در مورد موج تازه واردها وجود دارد، كنگره  در پاسخ به ترس: ترجمه
 . داند توانند بخوانند و بنويسند را مجاز مي اين قانون فقط مهاجراني كه مي. كرد

 .درست است 3گزينه  .122

  . تر كردند من براي از بين بردن كهير روي بازوهايم از قرص استفاده كردم ولي آنها فقط بيماريم را وخيم: ترجمه
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 .درست است 2گزينه  .123

دهند در ارتباط بودن براي تبادل نظر و صحبت  هاي ديگري كه در منزل به فرزندانشان آموزش مي مرتباً با خانواده: ترجمه
  . دهند كردن راجع به مشكلات يك منبع مهم پشتيباني براي آنهايي است كه به فرزندانشان در منزل آموزش مي

 .درست است 4گزينه  .124

باشد كه فوراً  زا مي اينكه از آنها خواسته شود در جلوي كلاس سخنراني كنند يك محرك استرسبراي برخي از افراد، : ترجمه
 . شود منجر به عناصري همچون تپش قلب و خشكي دهان مي

 .درست است 1گزينه  .125

شما  كنيد كه مسئوليت را در صورتيكه قبل از اينكه شما به كلك سواري در رودخانه برويد، يك سند را امضاء مي: ترجمه
  . دارد آسيب ببينيد از گرَدنِ رهبران سفر برمي

  
  ساختار جملات: بخش سوم

 .درست است 3گزينه  .126

  . در ابتداي جمله قرار بگيرد، بعد از آن بايد جمله حالت پرسشي داشته باشد و به ترتيب فعل و فاعل بيايند “not only”اگر 
 .درست است 2گزينه  .127

 . ست استدر 2با توجه به مفهوم جمله گزينه 
 .درست است 4گزينه  .128

”be able to“ يعني توانستن و بعد از آن بايد از حالت سادة فعل استفاده كنيم . 
 .درست است 1گزينه  .129

  :ساختار درست به شكل زير است
It + is +  صفت + that + فعل + فاعل  + … 

 .درست است 2گزينه  .130

بايد از اسم غيرقابل شمارش  “ a great deal of”ده كنيم و بعد از بايد از اسم جمع استفا “ a large number of” بعد از
  . استفاده كنيم

  
  زباني هاي نقش: بخش چهارم

  به نظر شما، بهترين راه براي اينكه ما بدانيم آيا تمايل به داشتن حرفة هنري داريم چيست؟ : آ: ترجمه
هاي  يد با كارشناسان هنر صحبت كنيد، يا بايد خودتان در رشتهخُب، آنهايي از شما كه به هنر به عنوان شغل علاقمنديد با: ب

توانند به شما مشاورة دست اول خوب بدهند، اما تجربه بهترين راه براي درك كردن اين  كارشناسان مي. هنري فعاليت كنيد
  .رشته است

 .درست است 2گزينه  .131

 .درست است 3گزينه  .132

  .اين يك آپارتمان دوست داشتنيِ: آ: ترجمه
 .ديم شايد، اما ما داريم پول زيادي براش مي: ب

 .درست است 1گزينه  .133

  آيا آشوبِ در خانه فروكش كرده است؟ : آ: ترجمه
 .شديم) باثبات(بله، دوباره متعادل : ب

 .درست است 4گزينه  .134

  كشه؟ چرا پدر داره امروز سرِ همه فرياد مي: آ: ترجمه
  .كنه ه مياو فقط داره انرژيش رو تخلي. نگران نباش: ب
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 .درست است 4گزينه  .135

  .خيلي بهمون بد گذشت: آ: ترجمه
 . اوه، جزييات رو به من نگو: ب

 .درست است 2گزينه  .136

  .دانا با مهرباني با من برخورد نكرد: آ: ترجمه
  .او فقط حوصله نداره. به خودت نگير: ب

 .درست است 3گزينه  .137

  .رستوران فرانسوي در خيابان اصلي ببرم كنم مادرم رو براي تولدش به اون من فكر مي: آ: ترجمه
 .معمولاً چند هفته جلوتر رزرو شدن. اميدوارم به اين زوديا نخواي ببريش: ب

 .درست است 1گزينه  .138

  آيا خبر بد رو به خانواده دادي؟: آ: ترجمه
  .تونم نيك را پيدا كنم خُب، من با اكثر اونها در تماس بودم، اما نمي: ب

  .درست است 3گزينه  .139
 .درست است 4زينه گ .140

  
  Cloze Test: بخش پنجم

 .درست است 1گزينه  .141

  . آيند در مورد هر كسي كه هديه را انتخاب كرد پيش مي) ظالمانه(در عينِ حال، فكرهاي نامهربان : ترجمه
”whoever …. gift“ يك جمله وارة اسمي است . 

 .درست است 2گزينه  .142

  . لكه نمادپردازي استآن چيزي كه مهم است خود هديه نيست ب: ترجمه
 .درست است 4گزينه  .143

  .كنيم براي نشان دادن طيف چيزي استفاده مي “… from … to”از ساختار 
 .درست است 3گزينه  .144

 .  درست است 3با توجه به مفهوم جمله گزينه 
 .درست است 1گزينه  .145

”what our wants … are“ يك جمله وارة اسمي است. 
 .درست است 2گزينه  .146

  .يك جمله وارة اسمي است بايد ابتدا فاعل و بعد فعل را در آن قرار دهيم “the giver was … attention (that)”چون 
 .درست است 3گزينه  .147

”although … strong“ كنيم يك جمله وارة قيدي است كه براي نشان دادن تضاد بين دو قسمت جمله از آن استفاده مي .
”although“ يعني اگر چه.  

 .است درست 4گزينه  .148

 . شود هايي كه از قبل مستحكم هستند يك انتخاب بد معمولاً موجب اختلافات جدي نمي اگر چه در رابطه: .... ترجمه
 .درست است 3گزينه  .149

 . شود كه رابطه را به مرحلة بعدي ببرد هايي كه خوب هستند، وقتي يك هديه تقويت كننده محسوب مي در رابطه: ترجمه
 .درست است 2گزينه  .150

  . توضيح سؤال قبل مراجعه كنيدبه 
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 .درست است 1گزينه  .151

  .دهد تواند هر چيزي باشد كه تعهد و درك بيشتري را نشان مي يك حلقة نامزدي يك مثال عالي است، اما آن هديه مي: ترجمه
 .درست است 4گزينه  .152

  .بسياري از هدايا تأثير واقعي بر هيچكدام از طرفين يك رابطه ندارند: ترجمه
 .درست است 3گزينه  .153

  .دارِ فعل استفاده كنيم ingبايد از حالت  “or”بعد از 
 .درست است 2گزينه  .154

دهد كه هديه دهنده آن را براي اين خريده كه مجبور بوده يا بدتر از آن، براي اين خريده كه به  اين هديه خبر مي: ترجمه
 . گيرندة آن توهين كند

 .درست است 3گزينه  .155

  . دهد وع هديه همسري است كه در يك سالگرد رومانتيك جاروبرقي هديه مييك مثال از اين ن: ترجمه
  

  درك مطلب: بخش ششم
 .درست است 4گزينه  .156

  هدف اصلي نويسنده در اين متن چيست؟: ترجمه
 . دادن چند توصيه به خوانندگان كه بتوانند دروغگوها را تشخيص دهند) 4

 .درست است 2گزينه  .157

  راگراف اول از لحاظ معنايي به كدام يك از كلمات زير نزديكتر است؟ در پا “dignity”كلمة : ترجمه
 شأن، منزلت ) 2

 .درست است 1گزينه  .158

  ..................... .گويند  ميرِ عقيده دارد كه افرادي كه دروغ مي: ترجمه
 نمي توانند لبخند واقعي بزنند) 1

 .درست است 3گزينه  .159

  شود؟  در متن پاسخي يافت نمييك از سؤالات زير  براي كدام: ترجمه
 آورند؟  مردم با فريبكاري چه چيزي به دست مي) 3

 .درست است 1گزينه  .160

  ....................... .هاي پروراندن ايده در متن استفاده كرده است به جز  نويسنده از همة روش: ترجمه
 تحليل فرآيند) 1

 .درست است 4گزينه  .161

  كند؟  زماندهي اطلاعات در متن را به بهترين نحو توصيف مييك از موارد زير سا كدام: ترجمه
 . يك مفهوم به خصوص تعريف شده است و سپس چند مثال براي آن ارائه شده است) 4

 .درست است 3گزينه  .162

اين . تواند قرار بگيرد دهند جملة زير در كجاي متن مي در پاراگراف سوم نشان مي [D]و   [C]، [B] ،  [A]حروف : ترجمه
  تواند به بهترين شكل قرار بگيرد؟  جمله دركجاي متن مي

3 ([C] 
 .درست است 3گزينه  .163

  كند؟  اي كه در پاراگراف چهارم زير آن خط كشيده را به بهترين نحو توصيف مي هاي زير نقش جمله يك ازگزينه كدام: ترجمه
  . بلي مطرح شدهاي است كه در جملة ق كند كه عكسِ ايده اي را مطرح مي اين جمله ايده) 3
 



 

15

  )پيش- انگليسي(گروه زبان خارجي 

@sanjesheducationgroup   
 

www.sanjeshserv.ir    
 

 .درست است 3گزينه  .164

  ................ . باتوجه به متن، همة موارد زير بد يمن هستند به جز : ترجمه
  پاشيدن نمك روي شانة چپ يك فرد) 3

 .درست است 1گزينه  .165

  كند؟ هاي زير نويسنده شوخي مي در كدام يك از جمله: ترجمه
، اينكه يك نعل اسب )تا براي كسي آرزوي موفقيت كنيد(ت اشارة شما قرار دارد اما درحاليكه انگشت مياني شما روي انگش) 1

 . را بالاي در آويزان كنيد ممكن است سخت باشد
 .درست است 4گزينه  .166

  بهترين عنوان براي متن چيست؟ : ترجمه
   Aالگوي رفتاري شخصيت نوع ) 4

 .درست است 2گزينه  .167

  ....................... .دارند  Bه شخصيت نوع كند كه افرادي ك نويسنده اشاره مي: ترجمه
  دارند آسان گيرترند  Aاز افرادي كه شخصيت نوع ) 2

 .درست است 3گزينه  .168

  كند؟  چرا نويسنده در پاراگراف دوم به يك مطالعه اشاره مي: ترجمه
 براي تأييد كردن يك گفتة قبلي) 3

 .درست است 1گزينه  .169

  متن تعريف شده است؟ كدام يك از موارد زير در : ترجمه
 پذيري شديد واكنش) 1

 .درست است 2گزينه  .170

  . است.................. متن به احتمال زياد قسمتي از يك : ترجمه
 مقالة علمي) 2
  
  
  
  
  




